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ÜGYVÉDSÉG, 

Baracs Marcell ünneplése. A budapesti ügyvédi 
kamara a kar nyilvánosságának bevonásával, választ-
mányi ülésben ünnepelte Baracs Marcellt negyven éves 
ügyvédi működésének évfordulóján, melyet bankett 
követett. 

Az ünneplést a kar egyeteme nyilvánította — azok-
nak az érdemeknek elismeréséül, amelyeket Baracs Mar-
celll ügyvédi pályáján szerzett és azoknak a szolgálatok-
nak jutalmazásául, amelyeket az ügyvédi karnak tett. 
Nem az egyivásu generációból kikerülő szűkebb baráti 
gárda együttérzése, hanem az egész kar elismerése verette 
össze a tenyereket Baracs Marcell jogászi ereje, ügyvédi 
agilitása, szónoki lendülete és — amire Pollák Illés mu-
tatott rá gyönyörű beszédében — férfias jellemének 
keménysége, osztatlan tiszteletet szerzett saját magának, 
nemcsak befelé a karban, de kifelé a társadalom széles 
rétegeiben is. 

A közéleti ember sorsa — nevezhetjük ezt a demo-
krácia előnyének, vagy hátrányának, kinek, kinek egyéni 
felfogása szerint, —: hogy a tömeg jogán a szürke egyes 
mindenkor mérlegre teheti a közéleti ember égyeni sú-
lyát.; Baracs példája mutatja, hogy nem az ünneprontás 
tilalmának illemszabálya, hanem egy valóságos közfel- , 
fogás tett vallomást arról, hogy Baracs Marcell soha-
sem találtatott könnyűnek. . B. S. 

A Budapesii Ügyvédi Kamara, az Országos Ügyvéd-
szövetség és a budapsti Ügyvédi Kör 1929. évi december hó 
17-én a Hungária-szálló fehér- termében kétszáz személyes 
estebédet rendeztek dr. Fittler Dezső m. kir. udvari tanesos, 
az Országos Ügyvédszövetség másodelnöke tiszteletére abból 
az alkalomból, hogy életének hetvenedik évét betölötte. Az 
ünnepségen, amelyen a m. kir. igazságiigyminisztert dr. 
Kirchner Viktor miniszteri tanácsos képviselte és az igazság-
ügyi hatóságok számos előkelő képviselője is megjelent. Dr. 
Pap József felsőházi tag, a budapesti Ügyvédi Kamara elnöke 
a Kamara nevében, Pollák Illés m. kir. udvari tanácsos, az 
Ország'os Ügyvédszövetség elnöke a Szövetség névében, dr. 
Dési Géza m. kir. kormányfőtanácsos, a budapesti Ügyvédi 
Kör elnöke a Kör nevében, dr. Kovács József az Országos 
Ügyvédszövetség miskolci osztályának társelnöke (Miskolc) 
az Ország'os Ügyvédszövetség vidéki osztályai képviseletében, 
eb. Hajnal István, a szegedi Ügyvédi Kamara főtitkára a 
vidéki ügyvédi kamarák nevében, dr. Lázár Andor m. kir. 
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kormányfőtanácsos pedig a volt tanítványok nevében köszön-
tötte fel dr. Fittler Dezsőt. Megható volt dr. Halász Lajos 
budapesti kir. főügyésznek beszéde, amellyel számos remi-
niszcenciáit elevenitve fel, mint a székesfehérvári iskola volt 
diákját köszöntötte az ünnepeltet, aki közvetlen szavakban 
mondott köszönetet az iinnepeltetésért. 

Az Ügyvédi Kamarai Köziöny, a budapesti ügyvédi 
kamara hivatalos lapjának november és december havi száma 
két érdekes és az egész ügyvédség jogászi véleményét hiven 
visszatükröző felterjesztést közöl. 

Az egyik az igazságügyi és honvédelmi kormányhoz a 
katonai büntető törvénykönyv javaslata tárgyában, amelynek 
ha gyakorlati célja az idő .rövidsége miatt nem is volt, egy 
eredményt mégis remélhetünk tőle, hogy egyrészt a büntetési 
nemnek kormányrendelettel való megállapítása bizonyos 
kantélákhoz fog köttetni, másrészt, hogy a jövő alkalommal 
nyilván nem fogják ily nagyjelentőségű igazságügyi reform-
nál a kamara előzetes szakvéleményét mellőzni, mint aho-
gyan ez jelenleg is történt s ami éllen a felterjesztés igen 
helyesen hangosan emelte fel a szavát. 

A másik felterjesztés az igazságügyi kormányhoz intéz-
tetett az okirati kényszerről szóló törvényjavaslat tárgyában 
és pontról-pontra kimutatja, hogy a javaslat minő eminens 
sérelmeket tartalmaz, az ügyvédség rovására, és milyen szo-
katlan előnyökhöz kivánja juttatni a közjegyzőket, a községi 
jegyzőket, sőt az ügynököket is. 

A magunk részéről csak helyeselhetjük a. Kamara inten-
zív munkásságát, mellyel a kar gazdasági érdekeinek szolgá-
latában a működési teriiletek kiszélesítésével a karnak régi 
tekintélyét is vissza, kivánja. szerezni. 

A Közlöny végezetül számos érdekes fegyelmi határoza-
tot is közöl. 

Az Országos Űgyvédszövetség és a Budapesti Ügy-
védi Kör 4-én tartották íleeember havi társasvacsorával 
kapcsolatos együttes összejövetelüket;, amelyen dr. Nyulászi • 
János ni. kir. kincstári főtanácsos, az Országos Ügyvédszö-
vetség társelnöke beszélt „kisiklások a magyar jogalkalma-
zásban" cimniel. Rámutatott arra, hogy ugy rendeleteink, 
mint törvényeink az utolsó időben igen sok téves intézkedést 
tartalmaznak, de ami még nagyobb baj, a jog általánosan 
elfogadott.• -alapelveivel is szembehelyezkednek. Adójogunk 
el akarja törölni az elévülés intézményét. A földbirtokreform 
lebonyolítását szabályozó rendelet a községi elöljáróságot és 
a pénzügyigazgatót feljogosítja arra, hogy akkor, ha valaki 
egy annuitással hátralékban van, azt szó nélkül kidobja még 
akkor is, ha az ingatlan át van reá irva. Telekkönyvi jogunk 


